

久违了! 张家界大峡谷迎来 2023年首个泰国旅行团



本报讯(文/全媒体记者 唐晴 图/通讯员 杨桑 刘思为)4月5日上午,首批来自泰国的旅行商踩线团一行24人兴致勃勃抵达张家界的第一站——张家界大峡谷景区,被雨后初晴的云海峡谷震撼陶醉。据了解,本次泰国旅行商踩线团是我市2023年接待的首个泰国旅行团,也是新冠疫情后张家界大峡谷景区迎来的首个入境旅游团。

当天,泰国旅行商代表一行走上云天渡玻璃桥,无不为这座桥的壮观感到惊叹,直呼“sui sui”(太美)。他们低头透过洁净的玻璃,清晰地见到脚下的峡谷美景,让恐高的泰国友人直呼“好刺激”,但又赞不绝口。春雨绵绵、云雾翻涌的天气,衬托得大峡谷越发秀美,走入云雾中仿佛进入仙境一般,他们不停地打卡拍照,用镜头留下眼前美景。随后,他们还体验了沉浸式热气球360°游览张家界大峡谷的VR爱享飞项目,更加感受到了张家界大峡谷的风景之美与惊险刺激,连连表示此次来到张家界大峡谷,不虚此行。

首个泰国入境旅游团队的到来,标志着张家界大峡谷助推我市全面旅游复苏又迈出坚实的一步。张家界大峡谷景区营销部负责

人表示,近年来,张家界大峡谷景区坚持旅游产品创新,2016年创造世界首座高空峡谷人行玻璃桥,凭借其独特的魅力迅速在全球范围引起了极大轰动,中外游客慕名而至,叹为奇观。即使在疫情期间,景区相继又开发出260米世界最高商业蹦极,成为旅游产品头部网红项目,在抖音小视频垂类中的播放量稳居全国第一。还有玻璃滑道、高空滑索、飞拉达等具有深度体验感的项目,也深受市场青睐和游客追捧,景区复苏呈现强劲态势。

多年来,张家界就是泰国游客喜爱的旅游目的地,泰国公主诗琳通2004年访问张家界时曾题词“梦幻世界”,2019年有近5万泰国游客到张家界旅游度假。今年3月16日,仙境张家界境外促销更是首选泰国。此次泰国旅行商实地踩线张家界,无疑将对两地文化旅游交流及张家界境外市场开拓起到积极推动作用。近段时间,已经有中国香港、澳门地区,以及韩国、泰国等境外旅行商先后成功踩线张家界,越南、泰国、韩国与张家界的国际航班也将在近期陆续复航,张家界境外市场将迎来全面复苏。



张家界七星山 迎来香港至张家界首发团



本报讯(廖秋萍)4月5日,张家界七星山旅游度假区迎来香港至张家界首发团,这是恢复入境旅游市场以来该景区迎来的首个香港入境旅游团队。

上午9点30分左右,景区举行了欢迎仪式,只见身着土家服饰的工作人员唱起了《土家拦门歌》,用最高礼仪热情迎接远道而来的客人,并为每位游客送上暖心礼物,现场欢声笑语不断。

虽然当天张家界七星山旅游度假区下起了雨,气温较低,但丝毫不影响旅游团的游览热情。大家兴致勃勃漫步于景区游步道,领略绚丽多姿的自然山水之美,感悟水墨丹青之妙。

空气很好,虽然今天天气不是很好,希望下次有机会再来七星山,感受它不一样的美。参观完后,一名游客如是说。

据介绍,该首发团由香港东瀛游旅行社组织,随着入境旅游市场的恢复,接下来会有更多团次香港入境旅游团队进入张家界游览观光。

张家界七星山旅游度假区相关负责人介绍,当前景区正逐步完善相关举措,如遇雨雾或低气温天气免费为游客赠送姜茶、雨衣或门票等暖心服务,进一步提升服务水平,提高游客的体验感和满意度,让更多的游客朋友感受七星山之美。

